



今天:小雨-中雨转小雨,最低14℃(昨天最高20.5℃)
明天:小雨转阴天,最高14℃,最低11℃

开通 12593 新干线

手机打国际长途,何须争分夺秒?

拨打中国香港、美国、加拿大及新加坡,
每分钟仅需0.40元(含市话)!

开通:发送“KTXGX”到10086

客服热线:10086 www.sh.chinamobile.com
中国移动通信集团上海有限公司

从上牌目录中选的车,这个区能上牌,那个区不能上。市民想不通—— 正规电动自行车上牌为啥这么乱

本报讯 本报今年8月29日焦点版《超标电动自行车是怎样上路的》一文,报道近40万辆超标电动自行车,在不到一年时间里借外地牌照驶上街头,缺乏有效管理,带来安全隐患的现状。不少读者希望有关部门采取有效措施。

日前,本报记者接到一位姓黄的读者来电,以亲身经历揭示了上海电动自行车市场混乱的深层次原因:正规电动车上牌难,导致不少市民转买上牌没人管的外地超标车。

进退两难

今年10月底,家住闸北的黄先生买了一辆上海厂家生产的电动自行车。买车前,有朋友建议他买超标车:“上外地牌很方便,上路也没人管。”但黄先生觉得还是买辆正规车放心。

他在有关部门规定的上牌目录里挑了一辆价格适中、样子也比较满意的电动自行车。没想到推着车到闸北交警支队非机动车管理所上牌却被打回了票:不符合规定,不能上牌!究竟哪里不符合规定呢?对方答复是“车子的脚踏板位置稍宽了点”。

黄先生找到销售商退车,对方不同意:我们的车是符合规定的,上牌目录上有的,无故不能退。黄先生专门咨询了懂行的人,才知道买的车是符合行业标准的,所以被列入了上牌目录,但车管部门又搞了自己的一套标准,结果让消费者无所适从。

换区上牌

跑了好几趟没有结果,黄先生焦头烂额。幸好有朋友“支招”:上牌标准各个区都不一样,这里不能上,不妨到别的区试试,闸北区不行,嘉定区肯定能上。黄先生喜出望外,不想朋友又泼了冷水:上牌一定要有所在区的身份证。有人从黄浦区动迁到松江区,为了上牌还得把车子弄到市中心来,很烦的。

无奈之下,黄先生只得向嘉定亲戚借身份证办车牌。可这样一来,即使能办出驾驶证,上面的名字也不是他的。黄先生十分无奈:买辆正规车还不如买辆挂外地牌照的超标车,超标电动自行车在车行上牌可以“一条龙”服务,而正规电动自行车上本地牌照却没那么容易。

记者暗访

为了验证黄先生的说法,昨天,记者随他分别去了闸北区和嘉定区。果然,闸北车管所工作人员看了说,这车轴距太宽不能上,黄先生辩称是按上牌目录买的,工作人员称这是领导规定的,他也没办法。随后,记者与黄先生“转战”嘉定,管理人员仔细察看车子后,很快就办好了手续。拿到车牌的黄先生只能苦笑。

各区上牌标准不一、行业标准与车管所标准矛盾……有关部门的规定也许有自己的道理,但从方便市民和交通安全的角度出发,是不是该改进一下呢?(析民) 电话 07111610101



创意世博 设计先行

远看,是一把硕大的木梳;近瞧,梳子齿尖是回收再利用的高尔夫球。其实,这是一张用废旧材料制成的长凳。坐在一组高尔夫球上的感觉,不错!“创意世博——气候酷派,设计先行展”明天将在上海科技馆对公众开放。来自英国的设计作品全新演绎了人类消费习惯和气候变化之间的关系。

本报记者 雍榕 董纯蕾 摄影报道 (相关报道见 A3 版·焦点)

2020年基本建成国际金融中心

韩正出席陆家嘴金融文化周开幕式并致辞

本报讯(记者 潘高峰)今天上午,第二届上海陆家嘴金融文化周开幕式暨高端论坛在上海国际会议中心举行。上海市委副书记、市长韩正出席开幕式并致辞。

韩正在致辞中说,根据国家要求与部署,上海国际金融中心建设的目标已明确,就是到2010年形成国际金融中心基本框架,

到2020年基本建成国际金融中心。上世纪90年代以来,在各方大力支持下,上海已基本确立了国内金融中心地位。我们将紧紧抓住市场化、国际化两个关键环节,积极配合国家宏观调控和金融监管部门,力争在国际金融中心建设中取得新进展、新突破。

英国伦敦金融城市政策与资源委员会主席斯奈德出席开幕式并致辞。中国人民银行副行长、上海总部主任苏宁在高端论坛上发表了主题演讲。

市委常委、浦东新区区委书记杜家毫,上海世博会执委会专职副主任、浦东新区区长张学兵以及中外金融界知名人士出席了开幕式暨高端论坛。

上海市企业人力资源调查结果发布
本科生研究生起薪差距拉大

2007 上海市企业人力资源调查结果发布 本科生研究生起薪差距拉大

本报讯(记者 邵宁)2007年度上海市企业人力资源调查结果昨天在中国人才服务业博览会上发布。调查显示,本市金融、IT/IC、生物医药等六大行业薪资呈加快增长态势,今年增幅达11.88%;逾八成企业安排带薪假期;今年大专、本科、硕士、博士毕业生的平均起薪分别是每月1910元、2600元、4500元、7092元。

薪资增幅加大

本次调查是市人事局组织的公益性调查,选择了金融、IT/IC、生物医药/医疗器械、航运物流、现代装备制造和旅游酒店六个代表行业,共238家企业参加,汇集了超过1000个岗位的薪酬、福利等信息。调查显示,由于行业发展

良好,加上受宏观经济和物价指数上涨等因素的影响,六大行业薪资增幅加大,2006年的平均调薪幅度是10.35%,而2007年是11.88%。

安排带薪假期

目前,企业的福利日趋多元化。越来越多的企业改变过去传统的福利形式,将目光投向长期性、非货币性的福利措施。据统计,安排带薪假期的企业比例升至83.27%,提供公费旅游和商业保险的企业比例分别高达53.73%和66.45%。

企业急需蓝领

据了解,IT/IC、生物医药、航运业、现代装备制造中的蓝领岗位供求矛盾突出,由于社会储备人才较少,导致企业

所急需的机工、机师和高级机师,甚至一般技术工人都难招聘到。同时,高级金融研究类人才、研发工程类等行业领军人才也相对稀缺,这些高端人才在市场上极为抢手。

“零经验”找工作难

调查显示,企业更青睐有工作经验的应聘者,专门提供给“零经验”毕业生的岗位呈减少趋势。同时,应届生起薪未随总体趋势明显增长,2007年大专、本科、硕士、博士毕业生的平均起薪分别是1910元、2600元、4500元、7092元/月,大专和本科生与前几年相比,涨幅不明显,而硕士和博士生则有一定程度的跳跃,可见企业薪资政策正向高端人才倾斜。

穆沙拉夫任命 看守政府总理

拉合尔市警方解除对 贝·布托的软禁

..... A14 · 国际新闻

新加坡卡帝乐鳄鱼 60周年庆典

暨卡帝乐鳄鱼大厦竣工落成 新址酬宾特卖会

11月17-18日
男女休闲装 正装 饰品
凡入场券前200名到场的贵宾有精美礼品赠送
购满500元,送衬衫一件(总计300件)
1000元,送T恤一件(总计300件)
送完为止!

全场 1~3折 入场券

活动地点:卡帝乐鳄鱼大厦广场(新址)
大山山路568号(地铁二号线漕河泾站)